Тест по теме:  «Предложение. Главные члены предложения.
                  Простое и сложное предложения»
      1.  Главными членами предложения являются:
   а) определение и дополнение
   б) подлежащее и обстоятельство
   в) подлежащее и сказуемое	

      2.  Укажите грамматическую основу предложения:       В саду расцвела душистая сирень.
             а) в саду сирень           б) расцвела сирень        в)  душистая сирень

      3.  Какая схема соответствует предложению?:    Воздушный шар взлетел.
             а)                                                                     б)                                  
             в)                                                                     г)
      4. Какое из данных предложений является распространённым?
             а)  Сумерки сгущались.                      б)  Снег падал и  кружился.
             в) Улетают гуси, утки.                        г)  Сверкнула яркая молния.
      5.  В каком предложении есть однородные сказуемые?
             а) Дождик вымочит, солнце высушит.
             б) Заковал мороз озёра и реки, но не навеки.	
             в) Мороз и вьюга не могут друг без друга.
             г) Зимой солнце светит, но не греет.	 
      6.  В каком предложении пропущены запятые?
            а) Труд человека кормит, а лень портит.
            б) Огромные капли дождя падали и повисали  на  листьях.
            в) Мир счастье труд рядом живут.
     7.  Предложение, в котором одна грамматическая основа называется ________________________ .

      8. Предложение, в котором несколько грамматических основ называется _____________________ .

     9. Укажите сложное предложение:
         а)   Свернётся ёж в клубок и зафыркает сердито.
         б)  Лучи солнца покрывают оранжевой краской улицы и площади, раскрашивают в яркие цвета   
              деревья и травы.
         в)   Пустит мальчик кораблик на воду, и волны весеннего ручейка подхватят судёнышко.     
